



**ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ У СПРАВАХ МОЛОДІ ТА СПОРТУ**

Н А К А З

16 березня 2020 року

м. Луцьк

№ 15

Про внесення змін до наказу управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації від 12.03.2020 року № 07 «Про запобігання поширенню коронавірусу COVID-19»

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2020 № 215 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211»

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказу управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації 12.03.2020 року № 07 «Про запобігання поширенню коронавірусу COVID-19», а саме викласти наказ в наступній редакції:

1. Встановити, що на період з 12 березня по 03 квітня 2020 року:

- заборонено з 00 год. 01 хв. 17 березня 2020 року до 03 квітня 2020 року проведення фізкультурно-оздоровчих заходів, чемпіонатів області, кубків області, всеукраїнських та міжнародних змагань на території області, турнірів, матчевих зустрічей з видів спорту серед різних вікових груп, що передбачені календарним планом спортивно-масових заходів області на 2020 рік (наказ відділу з питань фізичної культури та спорту облдержадміністрації від 28.12.2019 № 533), з подальшим їх перенесенням на терміни, які будуть додатково встановлені з урахуванням пропозицій відповідних спортивних громадських об'єднань (громадських організацій, громадських спілок, федерацій) та відокремлених підрозділів всеукраїнських федерацій з видів спорту;

- заборонено з 00 год. 01 хв. 17 березня 2020 року до 03 квітня 2020 року проведення міжнародних спортивних заходів на території Волинської області;

- заборонено з 00 год. 01 хв. 17 березня 2020 року до 03 квітня 2020 року проведення чемпіонатів та кубків України на території Волинської області;

- заборонено з 00 год. 01 хв. 17 березня 2020 року до 03 квітня 2020 року проведення навчально-тренувальних зборів для членів збірних команд Волинської області з видів спорту.

2. Рекомендувати керівникам структурних підрозділів, що реалізують державну політику у сфері молоді, фізичної культури та спорту райдержадміністрацій, виконкомів міських (міст обласного значення) рад, головам ОТГ, громадським організаціям з видів спорту, керівникам обласної організації ФСТ «Динамо» України, ГО «Волинська територіальна організація Всеукраїнського ФСТ «Колос», Волинського обласного ФСТ «Спартак», Волинського обласного ФСТ «Україна», обласної ДЮСШ «Колос», обласної ДЮСШ «Юний динамовець» ФСТ «Динамо» України, обласної СДЮСШОР «Олімп», ОДЮСШ, ОДЮСШІ, КЗ «ВОДЮСШ з видів боротьби», ВРЦФКСІ «Інваспорт», ШВСМ, ВОЦФЗН «Спорт для всіх», державної установи «Західний державний центр олімпійської підготовки з легкої атлетики», ДЮСШ, СДЮСШОР усіх типів та форм власності - зупинити на період карантину навчально-тренувальний процес з видів спорту серед різних вікових груп, та вжити заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, а також дотримуватись рекомендацій Всесвітньої організації охорони здоров'я та Міністерства охорони здоров'я щодо профілактики захворюваності короно вірусу COVID-19, розміщеними в офіційних джерелах українського урядового інформресурсу щодо коронавірусу - <https://covid19.com.ua/>; офіційного сайту Міністерства охорони здоров'я України - <https://moz.gov.ua/>; офіційного сайту ВООЗ - <https://www.who.int/emergencies/diseases/novel-coronavirus-2019>

3. Рекомендувати керівникам обласної організації ФСТ «Динамо» України, ГО «Волинська територіальна організація Всеукраїнського ФСТ «Колос», Волинського обласного ФСТ «Спартак», Волинського обласного ФСТ «Україна», обласної ДЮСШ «Колос», обласної ДЮСШ «Юний динамовець» ФСТ «Динамо» України, обласної СДЮСШОР «Олімп», ОДЮСШ, ОДЮСШІ, КЗ «ВОДЮСШ з видів боротьби», ВРЦФКСІ «Інваспорт», ШВСМ, ВОЦФЗН «Спорт для всіх», державної установи «Західний державний центр олімпійської підготовки з легкої атлетики», ДЮСШ, СДЮСШОР усіх типів та форм власності забезпечити організацію позмінної роботи працівників, а за технічної можливості - також роботи в режимі реального часу через «Інтернет».

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника управління Василя Литнянчина.

Начальник

 **Ігор ДМИТРИШИН**

Оксана Зуйко 234112